

Об участии в проекте «С заботой о главном»

«С заботой о главном» - так называется проект, реализуемый аппаратом Уполномоченного по правам ребенка в Новосибирской области Н.Н. Болтенко. Проект направлен на консолидацию усилий органов власти, предприятий и организаций, общественности в целях создания условий для безопасности детей, их личностного роста и самореализации.

30 июня 2023 года мероприятия проекта прошли в ООО «Санаторий «Озеро Карачи». В мероприятиях проекта приняли участие 155 учащиеся школ поселка Карачи.

Специалистами Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики для детей организованы информационные площадки «Нет сигаретному дыму, алкоголю – стоп!» и «Здоровое питание».

На площадке «Нет сигаретному дыму, алкоголю – стоп!» детям в доступной форме представлена информация о негативном влиянии никотина и алкогольной продукции на организм детей и подростков. Для наглядности использована модель куклы-курильщицы и очки–симуляторы алкогольного опьянения. Участники с интересом обсуждали способы, позволяющие сказать «нет» на предложения к употреблению алкоголя и табака, а также современных средств доставки никотина, и сделать выбор в пользу здорового образа жизни.



На площадке «Здоровое питание» ребята получили информацию о значении рационального питания для роста и развития организма, узнали об основных принципах здорового питания. В игровой форме учились выбору полезных продуктов питания, способам их приготовления, культуре приема пищи.

Родительское собрание по теме «Профилактика суицидов и буллинг» провел главный внештатный специалист министерства здравоохранения Новосибирской области по гигиене детей и подростков и школьной медицине А.С. Фунтиков.